
2014D21860 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer als volgt verslag 
uit te brengen. 

De voorzitter van de commissie,
Hamer 

De adjunct-griffier van de commissie,
Van Bree 
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Nr. Vraag 
1 Kunt u aangeven hoe natuurontwikkeling in Caribisch Nederland 

wordt gefinancierd en kunt u daarbij aangeven om welke bedragen 
het gaat, hoe doelmatig dit wordt uitgegeven en hoe verantwoor-
ding wordt afgelegd? 

2 Kunt u een toelichting geven op de bekostiging van het groen 
onderwijs? 

3 Kunt u toelichten waarom de wettelijke rente aan debiteuren niet 
opgelegd is? 

4 Kunt u toelichten wat de uitvoeringstaken van Dienst Landelijk 
Gebied (DLG) zijn en hoe deze bekostigd worden? 

5 Kunt u toelichten op basis van welke afspraken er herinvestering in 
Regionale Ontwikkelingsmaatschappijen (ROM’s), die behoefte 
hebben aan additioneel participatiekapitaal, zal plaatsvinden? 

6 Kunt u toelichten om welke schades het bij de borgstellingsregeling 
midden- en kleinbedrijf (MKB) gaat? 

7 Kunt u toelichten op basis van welke afspraken geld wordt besteed 
aan de Regionale Ontwikkelingsmaatschappijen? 

8 Kunt u toelichten om welke schades het bij de borgstellingsregeling 
MKB gaat? 

9 Kunt u aangeven waarom er een overboeking plaatsvindt naar het 
apparaatsartikel 40 ten behoeve van de personele en materiële 
budgetten van PIANOo/Tenderned van € 1,6 miljoen? 

10 Kunt u de mutaties voor 2015 tot en met 2018 toelichten voor artikel 
13, onderdeel «bevorderen ondernemerschap»? 

11 Kunt u toelichten hoe het flankerend beleid voor alternatieve 
financieringsvormen concreet is ingevuld? 

12 Kunt u toelichten hoe de verhoging aan subsidies van € 13,5 
miljoen voor de oprichting van een Nederlandse Investeringsinstel-
ling (NII) en het flankerend beleid voor alternatieve financierings-
vormen, zich verhoudt tot de bedragen die voor de oprichting van 
de NII en dit flankerend beleid zijn gereserveerd bij de vaststelling 
van de begroting 2014 

13 Kunt u een nadere toelichting geven op de mutaties van de 
begroting op het gebied van subsidies in artikel 18? 

14 Hoe ziet het Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO)-
opdrachtenpakket 2014 eruit? 

15 Hoe ziet het Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit(NVWA)-
opdrachtenpakket 2014 eruit? 

16 Kunt u toelichten waarom de ontvangstenbegroting wordt 
verhoogd als gevolg van afrekeningen van projecten in het kader 
van ruimtelijk economisch beleid? 

17 Wat zijn de resterende taken van Dienst Landelijk Gebied (DLG) en 
wat is het bestaansrecht van DLG? 

18 Wat is de kostprijs van de NVWA per uur? 
19 Wat is de kostprijs van de NVWA per eenheid personeel? 
20 Welke kosten worden er in rekening gebracht door de NVWA? 
21 Kunt u toelichten wat het doel is van het project openbaarmaking? 
22 Wat is de kostprijs van de RVO per uur? 
23 Wat is de kostprijs van de RVO per eenheid personeel?
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